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アンケート名：「ナンバープレートカバーについて」 
 
問．1まず、あなたのお住まいの地域を、次の中からお選びください。 

1. 東京都区部または政令指定都市 
2. 政令指定都市以外の県庁所在地または人口５０万人以上の市 
3. 人口１０万人以上の市 
4. その他（上記以外）の市町村 

 
問．2あなたは、自家用・業務用を問わず自動車（バイクを除く。以下同じ）の運転をしています
か。次の中から一つお選びください。 

1. ほぼ毎日運転している （問３へお進みください） 
2. 週１，２回程度運転している （問３へお進みください） 
3. 月１，２回程度運転している （問３へお進みください） 
4. 運転免許証は持っているが、ほとんど運転しない （問４へお進みください） 
5. 運転免許証を持っていない （問４へお進みください） 

 
問．3問２で１～３を選んだ方にお伺いします。 
あなたは、自家用自動車（家族名義を含む）をお持ちですか。次のうち、どちらかをお選びく

ださい。 
1. 保有している 
2. 保有していない 

 
問．4あなたは、「ナンバープレートカバー」をご存じでしたか。次のうち、どちらかをお選びくだ
さい。 

1. 知っていた （問５へお進みください） 
2. 知らなかった （問７へお進みください） 

 
問．5あなたは、普段の生活の中でナンバープレートカバーを装着した自動車を見かけることがあ
りますか。次の中から一つお選びください。 

1. 頻繁に見かける 
2. たまに見かける 
3. ほとんど見かけない。または見たことがない 

 
問．6問３で１を選んだ方にお伺いします。 
あなたは、自家用自動車にナンバープレートカバーを装着していますか。次のうち、どちらを

お選びください。 
1. 装着している 
2. 装着していない 
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問．7参考資料「ナンバープレートカバーについて」の写真２－１，写真２－２をご参考にお答え
くだい。 
ナンバープレートカバーを装着した自動車の表示内容の視認性についての感想を、次の中から

１つお選びください。 
1. 表示内容が非常に見にくい 
2. 着色の濃いカバーは表示内容が見にくいが、着色の薄いカバーはカバーの無い場合と変わ
らない 
3. 着色の濃いカバー、着色の薄いカバーともに見にくいとは思わない 
4. その他 

 
問．8問６で１を選んだ方にお伺いします。 
装着している主な理由を、次の中から１つお選びください。 
1. ファッションとして 
2. ナンバープレートの汚れ防止として 
3. プライバシー保護として 
4. その他 

 
問．9最後に、ナンバープレートカバーの装着を規制すべきかどうかについて、あなたの考えにも
っとも近いものを、次の中から１つお選びください。 
1. 全面的に禁止すべき 
2. 着色の薄いカバーは良いが、着色の濃いカバーは禁止すべき 
3. 着色が薄いカバーも濃いカバーも規制する必要はない 
4. その他 


